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Пояснительная записка
к проекту бюджета муниципального района

«Город Людиново и Людиновский район»
на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов
Проект бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов подготовлен в соответствии с требованиями федерального и областного налогового законодательства.

Разработка проекта бюджета муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов также основана на Прогнозе социально-экономического развития Людиновского района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.
Проект бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2015-2017 годы реализует бюджетную стратегию на среднесрочную перспективу, создавая необходимые условия для решения поставленных задач по обеспечению стабильности и устойчивости бюджетной системы, безусловного исполнения принятых расходных обязательств, повышению эффективности и результативности бюджетных расходов.

Структура и содержание проекта бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов и документов, представляемых одновременно с ним, соответствуют требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации и решения Людиновского Районного Собрания «О бюджетном процессе в муниципальном районе «Город Людиново и Людиновский район».

ДОХОДЫ

Основные характеристики бюджета муниципального района на 2015-2017 годы по доходам определены на основе Прогноза социально-экономического развития муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов. 
В основу прогноза положены соответствующие макроэкономические показатели Людиновского района, действующее налоговое и бюджетное законодательство, изменения законодательства, вступающие в силу с 1 января 2015 года, а также проекты федеральных и областных законов по внесению изменений в бюджетное и налоговое законодательство.
При осуществлении расчетов по доходам использовались показатели отчетности налоговой службы за отчетный финансовый год о налоговой базе и структуре начислений по соответствующим налогам, оценка поступлений доходов в 2014 году, прогнозируемые объемы налоговых льгот.

Параметры доходов местного бюджета определены по нормативам распределения от федеральных, региональных налогов и отдельных видов неналоговых доходов в соответствии с федеральным и областным бюджетным законодательством.

Особенности расчетов поступлений платежей

в бюджет муниципального района в 2014 году

При осуществлении расчетов применялась методика расчета прогноза налоговых и неналоговых доходов консолидированного бюджета Калужской области, утвержденная приказом министерства финансов области от 24.01.2011 № 5 (в редакции приказов от 11.09.2012 № 109, от 04.10.2013 № 139).

При расчете прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов применялись следующие основные принципы.

Прогноз поступлений налоговых доходов осуществлялся с учетом данных администратора, а также размера налоговых ставок, установленных законодательством Российской Федерации и Калужской области по соответствующему налогу, сроков уплаты налогов и нормативов распределения.

Прогноз поступлений неналоговых доходов рассчитан на основании данных администраторов по администрируемым доходам.

При прогнозировании доходов применялись следующие методы расчета:

– метод прямого счета исходя из прогнозируемой налоговой базы;

– корректировка ожидаемого поступления в 2014 году на индексы-дефляторы изменения соответствующего макроэкономического показателя по Прогнозу социально-экономического развития муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.

Порядок расчета по отдельным доходным источникам

бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» 
на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов

Налоговые доходы

Налог на прибыль организаций

В основу расчета прогноза налога на прибыль организаций на 2015 год приняты суммарный показатель налоговой базы для исчисления налога на прибыль организаций по данным отчета о налоговой базе и структуре начислений по налогу на прибыль организаций (форма № 5-ПМ) по итогам 2013 года, показатели прогноза прибыли прибыльных организаций по всем видам деятельности на 2015 год, прогнозируемый объем налоговых льгот .

С учетом указанных выше показателей поступление в 2015 году налога на прибыль организаций, подлежащего зачислению в бюджет муниципального района, прогнозируется в сумме 343 тыс. рублей. 

Объем поступлений налога на прибыль организаций в бюджет муниципального района в 2016 и 2017 годах прогнозируется в сумме 361 тыс. рублей и 380 тыс. рублей соответственно. 

Налог на доходы физических лиц

Прогноз поступлений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами, определен исходя из данных налоговой отчетности по форме «Отчет о налоговой базе и структуре начислений по налогу на доходы физических лиц, удерживаемому налоговыми агентами» (форма № 5-НДФЛ) за последний отчетный год. 
С учетом прогнозируемых темпов роста фонда оплаты труда определена прогнозируемая суммарная налоговая база на 2015 год. 

Прогноз поступления налога на доходы физических лиц, удерживаемого из доходов индивидуальных предпринимателей, нотариусов, адвокатов и других лиц, занимающихся частной практикой, а также иных физических лиц, определен из ожидаемого поступления налога с учетом средних темпов роста заработной платы.

Прогноз налога на доходы физических лиц, уплачиваемого иностранными гражданами в виде фиксированного авансового платежа при осуществлении ими на территории Российской Федерации трудовой деятельности на основании патента, на 2015 год определен исходя из прогнозной на указанный финансовый год численности физических лиц, являющихся иностранными гражданами, осуществляющими трудовую деятельность по найму у физических лиц на основании патента, и фиксированных авансовых платежей в месяц.

Общий прогнозируемый объем поступлений в бюджет по налогу на доходы физических лиц определяется как сумма прогнозных поступлений каждого вида налога на доходы физических лиц.

В целом прогноз поступлений налога на доходы физических лиц в 2015 году  составит  188 941 тыс. рублей. 

Прогнозируемый объем поступлений налога на доходы физических лиц в бюджет муниципального района в 2016 и 2017 годах составит 197 443 тыс. рублей и 207 316 тыс. рублей соответственно.

Акцизы по подакцизным товарам (продукции), производимым на территории Российской Федерации

Прогноз поступлений акцизов на 2015 год определен исходя из прогнозируемых объемов реализации подакцизных товаров по производителям области, ставок акцизов и нормативов отчислений, установленных федеральным законодательством.

В целом доходы бюджета от уплаты акцизов в 2015 году прогнозируются в объеме 5 900 тыс.рублей.

Прогноз объема поступлений акцизов на нефтепродукты, включаемый в общий объем поступлений, определен исходя из прогноза поступлений указанных акцизов в целом по Российской Федерации по данным Министерства финансов Российской Федерации. Зачисление акцизов на нефтепродукты в консолидированный бюджет области осуществляется через уполномоченный орган по нормативам в соответствии с проектом федерального закона «О федеральном бюджете на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов». Норматив по данному виду подакцизной продукции для Калужской области в 2015 году снизился до 0,9866 % с 1,0359 % в 2014 году. При расчете также учитывалось снижение налоговых ставок по акцизам на нефтепродукты от 1,3 до 2,2 раз, в зависимости от вида нефтепродукта, а также увеличение норматива отчислений акцизов на нефтепродукты в бюджеты субъектов Российской Федерации с 72 % до 100 %.
Прогноз поступлений акцизов в 2016 и 2017 годах составит 7 340 тыс.рублей и 6 107 тыс.рублей соответственно.

Налоги на совокупный доход
Единый налог, взимаемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, рассчитан исходя из динамики поступлений за предыдущие годы, ожидаемого исполнения за 2014 год. 

Прогноз поступления единого налога на вмененный доход на 2015 год рассчитан исходя из суммы налога, фактически исчисленного в текущем году, темпов инфляции.


Прогноз поступления единого сельскохозяйственного налога рассчитывался исходя из суммы налога, фактически исчисленного в текущем году, темпов роста прибыли организаций, перешедших на уплату единого сельскохозяйственного налога  и нормативов отчислений.

Поступление налогов на совокупный доход планируется в сумме  48 370 тыс. рублей на 2015 год, 51 270  тыс. рублей - на 2016 год, 54 127 тыс. рублей - на 2017 год. 
Налог на имущество организаций

В основу расчета налога на имущество организаций приняты среднегодовая стоимость имущества, признаваемого объектом налогообложения (налоговая база) по данным отчета налоговых органов «О налоговой базе и структуре начислений по налогу на имущество организаций» (форма № 5-НИО) за 2013 год, темпы роста основных фондов по остаточной стоимости, прогноз налоговых льгот, нормативы отчислений.

Прогнозируемый объем поступлений налога на имущество организаций в бюджет муниципального района в 2015 году составит 5 729 тыс. рублей, в 2016 году – 6 771 тыс. рублей, в 2017 году – 6 717 тыс. рублей.

Государственная пошлина

Планирование государственной пошлины осуществлено исходя из оценки поступлений за 2014 год, динамики поступлений, прогнозных данных, представленных администраторами доходов, с учетом увеличения размера государственных пошлин в среднем в 1,57 раза. В целом прогноз поступления государственной пошлины на 2015 год составляет 4 710 тыс. рублей, на 2016 год – 4 850 тыс. рублей, на 2017 год – 4 995 тыс. рублей. 

В целом прогнозируемый на 2015 год объем налоговых доходов бюджета муниципального района составит 253 993 тыс.рублей, на 2016 год и 2017 год – 268 035 тыс.рублей и 279 642 тыс.рублей соответственно.
Неналоговые доходы

Прогнозируемые неналоговые доходы бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» сформированы за счет следующих доходных источников:

- доходов от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности,

- платежей при пользовании природными ресурсами,

- доходов от оказания платных услуг,

- доходов от продажи материальных и нематериальных активов,

- штрафов, санкций, возмещения ущерба,

- прочих неналоговых доходов.

Доходы от использования имущества, находящегося
в государственной и муниципальной  собственности
Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, прогнозируются в сумме 17 640 тыс. рублей на 2015 год, 11 060 тыс. рублей на 2016 год, 11 770 тыс. рублей на 2017 год. Поступления от указанных доходов формируются за счет арендной платы за земельные участки и доходов от сдачи в аренду имущества, находящегося в муниципальной собственности.
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков, планировались исходя из ожидаемого поступления за 2014 год и норматива отчислений в бюджет муниципального района. 
При формировании проекта бюджета муниципального района учтено перераспределение доходов от передачи в аренду и продажи земельных участков на территориях сельских поселений, государственная собственность на которые не разграничена, с уровня сельского поселения на уровень муниципального района в полном объеме.

Планируемая сумма арендной платы за землю в 2015 году составит  13 750  тыс. рублей,  7 060 тыс. рублей в 2016 году, 7 470 тыс. рублей в 2017 году.
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления муниципальных районов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений) планируются исходя из ожидаемого поступления в 2014 году и составят по прогнозу 3 890 тыс. рублей в 201 5 году, 4 000 тыс. рублей в 2016 году,  4 300 тыс. рублей в 2017 году.

Платежи при пользовании природными ресурсами

В составе платежей при пользовании природными ресурсами учтена плата за негативное воздействие на окружающую среду с нормативом отчислений в бюджет муниципального района - 40 % доходов. Расчет платы на 2015 год произведен согласно информации главного администратора доходов и планируется  в 2015 году в сумме 840 тыс. рублей, в 2016 году в сумме  840 тыс. рублей, в 2017 году в сумме 840 тыс. рублей.
Доходы от оказания платных услуг и компенсации затрат государства

Поступление доходов от оказания платных услуг (работ) получателями средств бюджета муниципального района прогнозируется в сумме 28 828 тыс. рублей в 2015 году, в сумме 29 549 тыс. рублей в 2016 году, в сумме  30 287 тыс. рублей в 2017 году.

Доходы от продажи материальных и нематериальных активов

Согласно прогнозируемым данным, предоставленным отделом имущественных и земельных отношений администрации муниципального района, поступления средств от продажи земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности, а также доходов от реализации имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности, находящихся в ведении органов местного самоуправления, составят на 2015 год 1 200 тыс. рублей, на 2016  год – 1 000  тыс. рублей, на 2017 год – 1 000  тыс. рублей.

Штрафы, санкции, возмещение ущерба

При планировании поступлений штрафов, санкций, возмещения ущерба учтено прогнозируемое поступление вышеуказанных платежей в 2014 году, скорректированное на показатель уровня инфляции. Таким образом, планируемое поступление в 2015  году составит    3 080 тыс. рублей, в 2016 году – 3 157 тыс. рублей, в 2017 году – 3 236 тыс. рублей.
Прочие неналоговые доходы
При планировании поступлений прочих неналоговых доходов учтено прогнозируемое поступление вышеуказанных платежей в 2014 году, скорректированное на показатель уровня инфляции. Таким образом, планируемое поступление в 2015-2017 годах составит 200 тыс. рублей ежегодно.

В целом поступления неналоговых доходов бюджета муниципального района в 2015 году прогнозируются в объеме 51 788 тыс.рублей, в 2016 году – 45 806 тыс.рублей, в 2017 году –      47 333 тыс.рублей.

Безвозмездные поступления
Безвозмездные поступления в бюджет муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» складываются из дотаций на выравнивание уровня  бюджетной обеспеченности муниципальных районов, субвенций, предоставляемых из бюджета Калужской области бюджету муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», а также иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджетов сельских поселений, входящих в состав Людиновского района.
Получение дотации на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности муниципальных районов в 2015 году планируется в сумме 5 284 тыс. рублей, в 2016 году - в сумме 4 161 тыс. рублей.
Получение субвенций, предоставляемых из бюджета Калужской области бюджету муниципального района «Город Людиново и Людиновский район», прогнозируется в 2015 году в сумме 774 792 тыс. рублей, в 2016 году в сумме 790 597 тыс. рублей, в сумме 797 753 тыс. рублей в 2017 году.
Получение иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджетов сельских поселений, входящих в состав Людиновского района, прогнозируется в 2015 году в сумме 10 672 тыс. рублей, в 2016 году в сумме 10 672 тыс. рублей, в сумме 10 672 тыс. рублей в 2017 году.     
Расходы

В основу  формирования расходной части бюджета муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» положены основные задачи, цели и показатели достижения конечных общественно значимых результатов деятельности муниципальных органов исполнительной власти.

Расходная часть бюджета муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов сформирована в рамках муниципальных и ведомственных программ Людиновского района и иных мероприятий, которые не вошли в муниципальные и ведомственные программы Людиновского района. 

Это нашло отражение в структуре распределения бюджетных ассигнований бюджета муниципального района по целевым статьям (муниципальным программам и непрограммным направлениям деятельности), группам и подгруппам видов расходов классификации расходов бюджетов.

В целом расходы в рамках программ на 2015 год сформированы в объеме 335 041 тыс. рублей, что составляет 99,4 % от собственных доходов.

В расходной части бюджета муниципального района учитывается необходимость реализации Указов Президента Российской Федерации: 
от 07.05.2012 № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики»;

от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки».

При расчете расходной части проекта бюджета учтены следующие особенности.

Бюджетные ассигнования на оплату труда отдельных категорий работников муниципальных учреждений Людиновского района рассчитаны в соответствии с Указами Президента Российской Федерации на основании параметров, предусмотренных в планах мероприятий («дорожных картах»). При этом в расчетах учтено, что не менее 30 % расходов необходимо обеспечить за счет внутренних ресурсов, полученных в результате оптимизации структуры и повышения эффективности бюджетных расходов, а также средств от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности. 

Бюджетные ассигнования на исполнение публичных нормативных обязательств учтены в полном объеме в соответствии с нормативными правовыми актами, устанавливающими эти обязательства, и численностью соответствующей категории граждан.

Бюджетные ассигнования на оплату коммунальных услуг запланированы в соответствии с решением Президента Российской Федерации, согласно которому в течение 5 лет, начиная с 2014 года, рост тарифов естественных монополий не должен превышать уровень инфляции предыдущего года. 

Расходы на дорожное хозяйство определены в соответствии с Законом Калужской области «О Дорожном фонде Калужской области».  

Определение прогнозных ассигнований на содержание муниципального аппарата района осуществлялось по единой методике. Расходы на руководство и управление в установленной сфере деятельности рассчитаны в соответствии с действующим законодательством. 

Уровень размеров должностных окладов по муниципальным должностям, окладов денежного содержания по должностям муниципальной службы, а также размеры окладов обеспечивающих работников, служащих и рабочих муниципальных органов установлен на уровне, сложившемся на 1 января 2015 года. Учтена индексация с 1 октября 2015 года на 5 % заработной платы работников, занятых в органе муниципальной власти.

Общий объем расходов бюджета муниципального района на 2015 год определен в сумме 1 111 881 тыс. рублей, на 2016 год – 1 135 317 тыс. рублей, на 2017 год – 1 133 987 тыс. рублей. 

В соответствии с нормами Бюджетного кодекса Российской Федерации на плановый период 2016 и 2017 годов в общей сумме расходов предусматриваются условно утверждаемые расходы: в 2016 году данные расходы составят 8 351 тыс. рублей (2,5 % от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение), в 2017 году – 16 278 тыс. рублей (5 % от общего объема расходов без учета расходов бюджета, предусмотренных за счет межбюджетных трансфертов из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, имеющих целевое назначение).

МУНИЦИПАЛЬНЫЕ ПРОГРАММЫ

Муниципальная программа «Развитие рынка труда в Людиновском районе»
Подпрограмма «Организация общественных работ для  безработных граждан в МР «Город Людиново и Людиновский район»
В рамках подпрограммы в целях содействия занятости безработных граждан в 2015 году планируется направить средства бюджета муниципального района в сумме 150 тыс. рублей, в 2016 году – 200 тыс.рублей и в 2017 году – 250 тыс. рублей. 

Подпрограмма «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в МР «Город Людиново и Людиновский район»
В рамках подпрограммы на организацию временного трудоустройства  несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в 2015 году планируется выделить 480 тыс. рублей, в плановом периоде 2016 и 2017 годов 500 тыс.рублей и 550 тыс.рублей соответственно.
Муниципальная программа «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения муниципального района «Город Людиново и Людиновский район» 
Подпрограмма «Обеспечение безопасности жизнедеятельности населения муниципального района «Город Людиново и Людиновский район
В рамках подпрограммы бюджетные ассигнования планируется направить на реализацию следующих мероприятий:  предупреждение и ликвидация чрезвычайных ситуаций, гражданская оборона, обеспечение безопасности на водных объектах, строительство локальной системы оповещения в сумме 4 610 тыс.рублей в 2015 году.

В плановом периоде 2015 и 2016 годов предусмотрены средства в сумме 3 979 тыс.рублей ежегодно.
Подпрограмма «Организация деятельности МКУ «Единая дежурная диспетчерская служба»
В рамках подпрограммы в 2015-2017 годах планируется направить ежегодно по 3 410 тыс. рублей на организацию деятельности муниципального казенного учреждения "Единая дежурная диспетчерская служба".
Подпрограмма «Профилактика правонарушений в Людиновском районе»
На профилактику правонарушений в Людиновском районе в 2015 году планируется направить 380 тыс. рублей, в 2016 году – 400 тыс.рублей и в 2017 году – 430 тыс.рублей.
Муниципальная программа «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции в Людиновском районе»

Подпрограмма «Развитие сельского хозяйства и рынков сельскохозяйственной продукции в Людиновском районе»
В рамках подпрограммы на поддержку сельхозпроизводителей в 2015 году планируется направить средства бюджета муниципального района в сумме 700 тыс. рублей, в 2016 году в сумме 900 тыс.рублей и в 2017 году в сумме 1 300 тыс. рублей.
Подпрограмма «Устойчивое развитие сельских территорий Людиновского района»
В рамках подпрограммы на социальную помощь на улучшение жилищных условий  гражданам, постоянно проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам, в 2015-2017 годах из местного бюджета планируется направить 450 тыс. рублей ежегодно.
Подпрограмма «Развитие потребительской кооперации в Людиновском районе»
В рамках данной подпрограммы в 2015-2017 годах планируется направить 400 тыс. рублей ежегодно на возмещение расходов по доставке товаров первой необходимости в сельскую местность. 

Муниципальная программа «Экономическое развитие Людиновского района»
Подпрограмма «Повышение транспортной доступности, улучшение качества пассажирских перевозок в Людиновском районе»
В рамках подпрограммы на покрытие убытков, возникающих при осуществлении пассажирских перевозок автомобильным транспортом, и закупку автотранспортных средств для организаций, осуществляющих пассажирские перевозки, в 2015-2017 годах предусмотрено 3 678 тыс.рублей ежегодно. 
Муниципальная программа «Развитие дорожного хозяйства в Людиновском районе»
Подпрограмма «Совершенствование и развитие сети автомобильных дорог местного значения в Людиновском районе Калужской области»
В рамках данной подпрограммы на содержание дорог, паспортизацию дорог, проведение капитального ремонта муниципальных автодорог  будут направлены средства местного бюджета в сумме 5 900 тыс.рублей в 2015 году, 7 340 тыс.рублей в 2016 году и 6 107 тыс.рублей в 2017 году. 

Муниципальная программа «Развитие предпринимательства на территории муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»
По данной программе на поддержку субъектов малого и среднего предпринимательства в 2015-2017 годах  предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 500 тыс.рублей ежегодно. 

Муниципальная программа «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами населения  Людиновского района»
Подпрограмма «Чистая вода в Людиновском районе»
В рамках реализации данной подпрограммы на софинансирование расходов по модернизации и ремонту объектов водохозяйственного комплекса сельских поселений в 2015 году  предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 685 тыс.рублей.
Муниципальная программа «Совершенствование системы гидротехнических сооружений на территории Людиновского района»
На реализацию программы в бюджете муниципального района предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 5 189 тыс.рублей в 2015 году, 2 000 тыс.рублей в 2016 году и 2 000 тыс.рублей в 2017 году. Средства будут направлены на обеспечение непрерывности эксплуатации гидротехнического сооружения, техническое обслуживание сооружения, создание материально-технического запаса, выполнение мероприятий, обозначенных в декларации безопасности гидротехнического сооружения.
Муниципальная программа «Повышение эффективности использования топливно-энергетических ресурсов в Людиновском районе»
На реализацию мероприятий муниципальной программы предусматривается 8 195 тыс.рублей в 2015 году, 1 500 тыс.рублей в 2016 году и 1 268 тыс.рублей в 2017 году. Средства будут направлены на строительство котельных в сельских поселениях Людиновского района, а также предусмотрены расходы на возмещение разницы в тарифах.  

Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в Людиновском районе»
В рамках муниципальной программы «Охрана окружающей среды в Людиновском районе» предусмотрены средства в сумме 9 540 тыс.рублей в 2015 году тыс.рублей, 300 тыс.рублей в 2016 году и 300 тыс.рублей в 2017 году на реализацию отдельных мероприятий по охране окружающей среды, таких как ликвидация стихийных свалок, обустройство мест отдыха населения, разработка проекта экологической реабилитации озера Ломпадь, обслуживание контейнерных площадок и т.д. 
Муниципальная программа «Развитие образования в Людиновском районе»
На реализацию данной программы планируется направить в 2015 году 137 759 тыс.рублей, в плановом периоде 2016 и 2017 годов 145 015 тыс.рублей и 146 206 тыс.рублей соответственно.
Подпрограмма «Развитие дошкольного образования»
В рамках подпрограммы основную сумму средств планируется направить на содержание детских садов и питание детей в них. 
На реализацию вышеуказанных мероприятий в бюджете муниципального района предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 57 994 тыс.рублей в 2015 году,  62 743 тыс.рублей в 2016 году и 63 499 тыс.рублей в 2017 году.

Подпрограмма «Развитие общего образования»
На реализацию мероприятий подпрограммы в бюджете муниципального района предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 26 188 тыс.рублей в 2015 году, 27 188 тыс.рублей в 2016 году и 27 617 тыс.рублей в 2017 году.

Средства будут направлены на содержание общеобразовательных учреждений района. Также в данной подпрограмме предусмотрены расходы на проведение районного конкурса «Самый классный классный», проведение семинаров, совещаний, олимпиад школьников, фестиваля «Школьная весна» и т.д. в сумме 360 тыс.рублей ежегодно в 2015-2017 годах.
Подпрограмма «Развитие системы дополнительного образования детей»
В рамках расходов на развитие системы дополнительного образования детей запланированы средства на содержание внешкольных учреждений (МКОУ ДОД «Центр декоративно-прикладного творчества для детей «Родник», МБОУ ДОД «Дом детского творчества») и на модернизацию системы дополнительного образования (участие в областном конкурсе «Сердце отдаю детям», туристический слет школьников, участие в областном слете школьников) в сумме 23 232 тыс.рублей в 2015 году,  24 735 тыс.рублей в 2016 году и 24 737 тыс.рублей в 2017 году.
Подпрограмма «Развитие системы воспитания и социализации школьников»
В рамках подпрограммы на 2015-2017 годы запланированы средства на участие учащихся 10-х классов в военных сборах в сумме 60 тыс.руб. ежегодно.
Подпрограмма «Создание условий получения качественного образования»
Средства бюджета муниципального района по вышеуказанной подпрограмме будут направлены на следующие мероприятия:

- повышение уровня технического состояния зданий;
- повышение уровня безопасности общеобразовательных учреждений;
- совершенствование организации школьного питания.
 На реализацию вышеуказанных мероприятий в бюджете муниципального района на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 15 784 тыс.рублей ежегодно.
Подпрограмма «Социальная защита детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»
По подпрограмме в 2015-2017 годах предусмотрены средства в сумме 100 тыс.рублей ежегодно на ремонт жилых помещений, закрепленных за несовершеннолетними детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей.
Подпрограмма «Развитие служб обеспечения деятельности в образовании»
В рамках данной подпрограммы предусмотрены средства в сумме 14 401 тыс.рублей в 2015 году,  14 405 тыс.рублей в 2016 году и 14 409 тыс.рублей в 2017 году на содержание прочих учреждений образования (централизованная бухгалтерия, организационно-методический отдел, МКОУ «Центр диагностики и консультирования»). 

Муниципальная программа «Молодежь Людиновского района»
На реализацию данной программы в 2015-2017 годах планируется направить 485 тыс.рублей ежегодно.
Подпрограмма «Молодежь Людиновского района»
По подпрограмме предусмотрены расходы на мероприятия по молодежной политике в сумме 385 тыс.рублей в 2015 году,  385 тыс.рублей в 2016 году и 385 тыс.рублей в 2017 году.
Подпрограмма «Противодействие злоупотреблению наркотиками 
в Людиновском районе»

В рамках подпрограммы на мероприятия по профилактике злоупотребления наркотиками в бюджете муниципального района предусматриваются средства политике в сумме 100 тыс.рублей в 2015 году, 100 тыс.рублей в 2016 году и 100 тыс.рублей в 2017 году.
Муниципальная программа «Развитие культуры в Людиновском районе»
В рамках программы предусматриваются средства в сумме 67 194 тыс.рублей в 2015 году,  71 235 тыс.рублей в 2016 году и 72 841 тыс.рублей в 2017 году.

Вышеуказанные средства бюджета муниципального района будут направлены на реализацию следующих мероприятий:
- развитие образования в сфере культуры (содержание школ искусств) в сумме 28 411 тыс.рублей в 2015 году, 28 426 тыс.рублей в 2016 году и 30 005 тыс.рублей в 2017 году;

- укрепление и развитие материально-технической базы учреждений культуры в сумме      19 886 тыс.рублей в 2015 году, 23 908 тыс.рублей в 2016 году и 23 931 тыс.рублей в 2017 году;
- развитие общедоступных библиотек в сумме 8 160 тыс.рублей в 2015 году, 8 164 тыс.рублей в 2016 году и 8 168 тыс.рублей в 2017 году;
- обеспечение сохранения, использования и популяризации объектов наследия и военно-мемориальных объектов в сумме 450 тыс.рублей в 2015-2017 годах ежегодно;
- проведение мероприятий в сфере культуры в сумме 700 тыс.рублей в 2015 году, 700 тыс.рублей в 2016 году и 700 тыс.рублей в 2017 году;
- поддержка и развитие традиционной народной культуры в сумме 50 тыс.рублей в 2015-2017 годах ежегодно;

- содержание казенных учреждений культуры сельских поселений в сумме 9 537 тыс. рублей в 2015-2017 годах ежегодно. 
Муниципальная программа «Социальная поддержка граждан 
в Людиновском районе»

Подпрограмма «Социальная поддержка граждан в Людиновском районе»
Запланированные в рамках данной подпрограммы денежные средства планируется направить на  социальное обеспечение и иные выплаты населению: оздоровление детей, проезд детей из многодетных семей, социальная поддержка отдельных категорий граждан (материальная помощь), районная организация ветеранов, общество инвалидов, общество слепых, малолетние узники.
На реализацию вышеуказанных мероприятий в 2015 году в бюджете района предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 4 224 тыс.рублей, в плановом периоде 2016 и 2017 годов 4 686 тыс.рублей и 4 974 тыс.рублей соответственно.
Муниципальная программа «Доступная среда в Людиновском районе»
В рамках реализации муниципальной программы «Доступная среда в Людиновском районе» предусматриваются расходы на создание в общеобразовательных учреждениях универсальной безбарьерной среды, позволяющей обеспечить полноценную интеграцию детей-инвалидов, на оснащение образовательных учреждений специальным, в том числе учебным, реабилитационным оборудованием и автотранспортом, также запланированы расходы на содержание компьютерных мест для инвалидов по зрению и на организацию и проведение конкурсов и конференций («Лучики надежды», «Самая доброжелательная организация» и т.д.).
На реализацию вышеуказанных мероприятий в бюджете муниципального района предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 765 тыс.рублей в 2015 году, 765 тыс.рублей в 2016 году и 765 тыс.рублей в 2017 году.
Муниципальная программа «Развитие физической культуры и спорта в  Людиновском районе»
В рамках реализации данной программы в бюджете планируется предусмотреть бюджетные ассигнования на мероприятия:

 - развитие физической культуры и спорта в Людиновском районе в сумме 2 956 тыс.рублей ежегодно в 2015-2017 годах;

 - содержание спортивного комплекса «СК «Людиновский» в сумме 10 537 тыс.рублей в 2015 году,  11 399 тыс.рублей в 2016 году и 11 981 тыс.рублей в 2017 году;

- содержание МКОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» в сумме 14 473 тыс.рублей в 2015 году, 15 479 тыс.рублей в 2016 году и 16 287 тыс.рублей в 2017 году.
Муниципальная программа «Развитие туризма в Людиновском районе»
В рамках муниципальной программы «Развитие  туризма в Людиновском районе» на организацию и проведение мероприятий в сфере туризма в 2015 году и плановом периоде 2016 и 2017 годов планируется направить 50 тыс.рублей ежегодно.
Муниципальная программа «Развитие и деятельность печатного средства массовой информации МАУ «Редакция газеты «Людиновский рабочий»
По муниципальной программе «Развитие и деятельность печатного средства массовой информации МАУ «Редакция газеты «Людиновский рабочий» для предоставления субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания планируется направить средства  в сумме 2 300 тыс.рублей в 2015 году, 2 500 тыс.рублей в 2016 году и 2 700 тыс.рублей в 2017 году.
ВЕДОМСТВЕННЫЕ ПРОГРАММЫ
Ведомственная целевая программа «Совершенствование системы управления органами местного самоуправления муниципального района «Город Людиново и Людиновский район»
В рамках реализации мероприятий данной программы на 2015 год предусмотрены расходы в сумме 50 031 тыс.рублей, на плановый период 2016 и 2017 годов в сумме 54 292 тыс.рублей и 50 555 тыс.рублей соответственно. 
90 % выделенных бюджетных ассигнований составляют расходы на функционирование администрации муниципального района и ее структурных подразделений.

Кроме того, в рамках данной программы предусматриваются средства на обеспечение деятельности контрольно-счетной палаты муниципального района,  социальные выплаты лицам, замещающим (замещавшим) должности муниципальной службы, на мероприятия по землеустройству и землепользованию,  расходы на выплаты депутатам представительного органа муниципального образования, а также средства резервных фондов местной администрации.
НЕПРОГРАММНЫЕ РАСХОДЫ

В рамках непрограммных расходов предусматриваются следующие расходы:

- обслуживание муниципального долга на 2015 год в сумме 1 083 тыс. рублей, на 2016 год в сумме 1 300 тыс.рублей и на 2017 годов в сумме 1 500 тыс. рублей;

- исполнение полномочий по утверждению генеральных планов, правил землепользования и застройки, утверждению подготовленной на основе генеральных планов документации по планировке территории на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов в сумме 350 тыс. рублей ежегодно;
- прочие непрограммные расходы в сумме 615 тыс.рублей на 2015 год и в сумме 300 тыс.рублей ежегодно на плановый период 2016 и 2017 годов;

- расходы за счет целевых средств из областного бюджета в сумме 774 792 тыс.рублей в 2015 году тыс.рублей, 790 597 тыс.рублей в 2016 году и 797 753 тыс.рублей в 2017 году.
