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Ведомственная целевая программа «Развитие  жилищно-коммунального хозяйства на территории городского поселения «Город Людиново» на 2015-2017 годы»
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2015
І. Паспорт программы.

1. Наименование программы:

Ведомственная целевая программа «Развитие  жилищно-коммунального хозяйства на территории городского поселения «Город Людиново» на 2015-2017 годы»

2. Время создания программы: ноябрь-декабрь 2014г.

3. Авторы программы:

Петрова Наталья Александровна – директор МКУ «Людиновская служба заказчика» г. Людиново, Калужская область.

Дорогова Лилия Александровна – главный бухгалтер МКУ «Людиновская служба заказчика».

Казеко Алексей Васильевич – начальник производственно-технического отдела МКУ «Людиновская служба заказчика».
Пряхина Валентина Ивановна – начальник проектно-сметного отдела МКУ «Людиновская служба заказчика»
4. Исполнители мероприятий программы:

МКУ «Людиновская служба заказчика»

249400 г. Людиново Калужской области, ул. Фокина, 21, 

тел. 8 (48444)6-37-66. 

5. Основания для разработки программы:


Реализация программы осуществляется на основе ряда законов и нормативных документов:

Конституция Российской Федерации.

Федеральных законов

Региональная программа капитального ремонта общего имущества многоквартирных домов

Муниципальных программ городского поселения «Город Людиново»:
-Муниципальная долгосрочная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда на территории городского поселения «Город Людиново» на 2013-2015 годы

-Муниципальная программа «Развитие лесного хозяйства на территории городского поселения «Город Людиново» НА 2014-2016 годы

-Муниципальная программа благоустройства территорий городского поселения «Город Людиново» 2014-2016 годы
6. Цель программы 
- развитие проектирования зданий, домов, магазинов, проектирование территории города в целях благоустройства, составление сметной документации
- обеспечение контроля качества строительства и соблюдение обязательных требований

7. Задачи программы 
-достижение высокого уровня контроля качества, надёжности, безопасности строительства;

- составление сметной документации как нужд для городского поселения;

- оказание платных услуг физическим и юридическим лицам.        
8. Срок реализации программы – 2015-2017 года.

9. Источники финансирования программы – бюджет городского поселения «Город Людиново».

10. Ожидаемые конечные результаты реализации программы и показатели социально-экономической эффективности:

- увеличение объёмов работ по составлению проектно-сметной документации;
- увеличение количество договоров на осуществление строительного контроля, технадзора.   
На первых этапах строительства по программе ветхого аварийного жилья МКУ «Людиновская служба заказчика» проводит сбор информации, необходимый для дальнейшего проектирования.

Составление проектно-сметной документации по благоустройству городского поселения «Город Людиново».

11. Система организации контроля за исполнением программы: контроль за ходом реализации программы осуществляет Администрация (исполнительно-распорядительный орган) городского поселения «Город Людиново».

Формы контроля: проверки  и отчёты о ходе выполнения программы – ежегодно, ежеквартально, в установленном порядке.

ІІ. Содержание проблемы, анализ причин ее возникновения, обоснование необходимости ее решения программным методом.

Проектирование – это деятельность по созданию проектов. В настоящее время для заказчика большое значение имеет не только качество выполненного проекта, но и затраченное время разработки.

Строительство является одной из наиболее важных отраслей экономики. Её состояние во многом определяет уровень развития общества и его производственных сил. 

Хорошее состояние строительной отрасли в регионе будет благоприятно отражаться на экономике и развитии данного региона в целом, обеспечивая приток финансовых средств в регион.
Важным инструментом поддержания необходимого экономического равновесия в условиях рыночных отношений - являются нормативы, выполняющие роль обоснованного измерителя предстоящих затрат и результатов производственно-хозяйственной деятельности субъектов. Под сметными нормативами в строительстве понимается обобщенное название комплекса сметных норм, расценок и цен, объединяемых в отдельные сборники. Вместе с правилами и положениями, содержащими в себе необходимые требования, они служат для определения сметной стоимости строительства и реконструкции зданий и сооружений, расширения и технического перевооружения предприятий всех отраслей хозяйства и промышленности.

Действующая система ценообразования и сметного нормирования в строительстве включает в себя строительные нормы и правила. Действующая система ценообразования и сметного нормирования в строительстве включает в себя государственные сметные нормативы и другие сметные нормативные документы, необходимые для определения сметной стоимости строительства, которые систематизированы. 

Основанием для определения сметной стоимости строительства служат:

1. Проект и рабочая документация, включая чертежи, ведомости объемов строительных и монтажных работ; спецификации и ведомости на оборудование; основные решения по организации и очередности строительства, принятые в проекте организации строительства, а также пояснительные записки к проектным материалам;

2. Действующая сметно-нормативная база. 

3. Отдельные, относящиеся к соответствующей стройке решения федеральных и других органов государственного управления.
Осуществление строительного контроля - процедура в процессе строительства, реконструкции, капитального ремонта объектов капитального строительства в целях проверки соответствия выполняемых работ проектной документации, требованиям технических регламентов, результатам инженерных изысканий, требованиям градостроительного плана земельного участка, проведение оценки характеристик технологических процессов, применяемых строительных материалов, объектов капитального строительства или их частей, а так же учёт выполнения работ, итоговую проверку выполненных работ.    
Реализация программы МКУ «Людиновская служба заказчика» позволит решить проблемы, возникающие при осуществлении муниципальных программ.
1. Основные цели и задачи программы:
-повышение уровня в проектно-сметной деятельности
-осуществление качественного строительного контроля.

2. Реализация программы осуществляется на основе:
Разработки планов, мероприятий по улучшению благосостояния городского поселения «Город Людиново».
3. Ресурсное обеспечение
Программа финансируется за счёт средств бюджета городского поселения «Город Людиново» в объёмах, утверждённых решением городской Думы о бюджете города на соответствующий финансовый год, а так же иных источников, не противоречащих действующему законодательству.

4.Ожидаемые результаты программы
Благоустройство территорий является одним из наиболее эффективных инструментов повышения привлекательности города в целом и отдельных его районов для проживания, работы и проведения свободного времени.
Основная цель проводимых реформ жилищно-коммунального хозяйства - создание комфортных и безопасных условий проживания граждан с соблюдением необходимых санитарных норм и правил, что напрямую зависит от технического состояния жилых домов и благоустройства внутридомовых территорий и проездов к ним.
На основании муниципальных заданий, учреждение большую роль играет в решении этих вопросов. 
