
                              КАЛУЖСКАЯ  ОБЛАСТЬ  ЛЮДИНОВСКИЙ РАЙОН
                                 АДМИНИСТРАЦИЯ СЕЛЬСКОГО  ПОСЕЛЕНИЯ
                                                       «ДЕРЕВНЯ ЗАБОЛОТЬЕ»

                                   П О С Т А Н О В Л Е Н И Е
     От 03 июня 2021г.                                                                                               № 19


О внесении изменений в Административный регламент по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории сельского  поселения «Деревня Заболотье», утвержденный постановлением администрации сельского  поселения  «Деревня Заболотье» от 16.11.2016 г. № 98 (в ред. постановлений от 09.09.2019 № 28; 06.12.2019 № 35)

Рассмотрев протест Людиновской городской прокуратуры от 28.05.2021г. №7-32-2021, руководствуясь Федеральным законом  от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля", Федеральным  законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», администрация сельского  поселения «Деревня  Заболотье»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Внести в Административный регламент по осуществлению муниципального контроля «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории сельского  поселения «Деревня Заболотье», утвержденный постановлением администрации сельского  поселения  «Деревня Заболотье» от 16.11.2016 г. № 98 (в ред. постановлений от 09.09.2019 № 28; 06.12.2019 № 35) (далее- Регламент) следующие изменения:
1.1. Пункт 3.3.2.4. Регламента изложить в новой редакции:
«3.3.2.4. В ежегодных планах проведения проверок указываются следующие сведения:
– наименования юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений), фамилии, имена, отчества индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит плановым проверкам, места нахождения юридических лиц (их филиалов, представительств, обособленных структурных подразделений) или места фактического осуществления деятельности индивидуальными предпринимателями;
– цель и основание проведения каждой плановой проверки;
– дата и сроки проведения каждой плановой проверки;
– наименование органа муниципального контроля, осуществляющего конкретную плановую проверку. При проведении плановой проверки органами муниципального контроля совместно, указываются наименования всех участвующих в такой проверке органов.
Утвержденный руководителем муниципального контроля ежегодный план проведения плановых проверок доводится до сведения заинтересованных лиц посредством его размещения на официальном сайте органа муниципального контроля в сети "Интернет" либо иным доступным способом.».
2. Настоящее постановление  вступает в силу после его опубликования (обнародования).
3. Контроль  за исполнением данного постановления оставляю за собой.
 




Глава администрации
сельского  поселения  «Деревня Заболотье»                            В.П.Соколов
